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Πανήγυρη Αγίου Νικολάου στον ομώνυμο Ιερό 
Ναό στα Φάρσαλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Παρασκευή 6 Δεκεμβρίου 
2024, ιερά μνήμη του εν αγίοις πατρός ημών Νικολάου 
αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας του θαυματουργού, 
χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Φαρσάλων.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι ο Απόστολος Παύλος στην προς 
εβραίους επιστολή του τονίζει την ανάγκη να πειθαρχούμε στους πνευματικούς 
ηγέτες και πατέρες, οι οποίοι έχουν την ευθύνη να αγρυπνούν για τις ψυχές μας, 
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όπως και ο ίδιος ο Χριστός, ο οποίος αναστήθηκε εκ νεκρών. Οι πνευματικοί 
ηγούμενοι έχουν την ευθύνη να αγρυπνούν για τις ψυχές μας, όπως και ο ίδιος ο 
Παύλος, ο οποίος ίδρυσε εκκλησίες και δίδαξε το όνομα του Ιησού Χριστού στα 
έθνη. Επίσης, αναφέρει ότι η συμμετοχή στη δόξα του Θεού είναι το πρόκριμα των 
πνευματικών ηγουμένων.

Η επιστολή τονίζει την κεντρική θέση της πίστης στον Ιησού Χριστό και την 
ανάγκη να πιστεύουμε για να μπορούμε να πράττουμε καλά έργα. Ο Παύλος 
αναφέρει ότι η πίστη μας πρέπει να εκφράζεται μέσα από τις πράξεις μας. Επίσης 
αναφέρεται στην πνευματική καθοδήγηση που προσφέρουν οι ηγέτες της 
εκκλησίας, συγκρίνοντάς τους με τον Θεό Πατέρα, ο οποίος είναι ο ποιμένας των 
προβάτων. Αυτές οι διδασκαλίες ενσωματώνουν την πνευματική ζωή και την ηθική 
ευθύνη των πιστών στην κοινότητα της εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος υπογραμμίζει τη σημασία της πίστης στον Ιησού Χριστό και την 



ανάγκη να κάνουμε καλά έργα ως αποτέλεσμα αυτής της πίστης, κάτι που ο Άγιος 
Νικόλαος ενσάρκωσε στη ζωή του.

Επικεντρώθηκε επίσης στη ζωή και τα έργα του Αγίου Νικολάου, τονίζοντας την 
πνευματική του ηγεσία και την ταύτισή του με τον Ιησού Χριστό. Αναφέρθηκε στον 
Άγιο Νικόλαο ως έναν διδάσκαλο της εγκράτειας και της πίστης, που καθοδήγησε 
το λαό του Θεού προς τη σωτηρία. Επίσης, υπογράμμισε τη φιλανθρωπία του και 
την αλληλεγγύη του προς τους αδύνατους και τους πτωχούς, καθώς και τη 
σημασία της πίστης του στον Ιησού Χριστό, η οποία εκφράζεται μέσα από τα καλά 
έργα του.



Η μνήμη του Αγίου Νικολάου μας καλεί να ακολουθήσουμε το παράδειγμά του, να 
πιστεύουμε και να πράττουμε αγαθά έργα στη ζωή μας. Η μνήμη του λειτουργεί ως 
υπενθύμιση της ανάγκης για πραότητα, ταπεινότητα και αλληλεγγύη προς τους 
άλλους, στοιχεία που χαρακτήριζαν τη ζωή του Αγίου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης έδωσε ευχές για χρόνια πολλά και 
ευλογημένα σε όλους, ιδιαίτερα στους εορτάζοντες και τις εορτάζουσες. Τόνισε 
τη σημασία της μνήμης του Αγίου Νικολάου και κάλεσε τους πιστούς να πιστεύουν 
και να πράττουν αγαθά στη ζωή τους, ακολουθώντας το παράδειγμα του Αγίου.














